
НИН: Више фирми блиских СНС куповало оружје од "Крушика" по повлашћеним ценама
среда, 30 октобар 2019 15:16

 Ваљевска војна фабрика "Крушик" продавала је оружје по повлашћеним ценама не само
фирми ГИМ већ и другим фирмама, за које се наводи да су веома блиске владајућој
Српској напредној странци (СНС) па и да су финансијери те партије, наводи недељник
НИН у тексту који ће бити објављен у новом броју у четвртак.

  

  НИН наводи да је Крушик по повлашћеним ценама оружје продавао ГИМ-у, али и
фирми Партизан тек и Вектура транс.   

"Власник Партизан тека је Слободан Тешић, један од највећих трговаца оружјем са
Балкана, док је формални власник Вектура транса извесни Милан Суботић, али извори
на које се позива НИН тврде да и ту фирму контролише Тешић, јер је Суботић директор
логистике у Партизан теку, а и формално је, пре Суботића, као власник Вектура транса
у Агенцији за привредне регистре био уписан Тешић. Саговорници НИН-а тврде да су
власници свих побројаних предузећа веома блиски СНС-у, а неки од њих су и
финансијери те партије", додаје се.

  

НИН пише да је оружје је по привилегованим ценама од Крушика набављала и
Интернешнал голден група, регистрована у Абу Дабију, а њен власник је Раде Громовић,
који је до 2014. био директор Застава оружја, фирме у којој је сада директор Младен
Петковић, до новембра 2018. године први човек Крушика.

  

"Да је државна фабрика оружја и муниције Крушик повлашћеним купцима, међу којима је
и приватна фирма ГИМ, коју је заступао отац српског министра полиције Бранко
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Стефановић, мине продавала по истој цени као државном предузећу Југоимпорт СДПР,
прошле године би на рачуне те ваљевске фабрике било уплаћено 11 милиона долара
више", показала је рачуница НИН на основу нових података о трговини оружјем.

  

НИН наводи да ће у сутрашњем броју објавити и ексклузивне фотографије, на којима се
види како се оружје у сандуцима, на којима јасно стоји декларација фирме ГИМ као
извозника, утовара у руски авион на нишком аеродрому "Константин Велики", а крајњи
купац је Министарство одбране Саудијске Арабије.

  

(Бета)
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